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令和元年８月定例記者会見資料                   [別紙１]

白石川緑地公園木製ベンチ寄付受納式

担当：建設部都市整備課 

■概要

 今回寄贈いただいた木製ベンチは、白石川緑地公園陸上競技場施設で使用す

ることができる丸太を加工した、木製ベンチ７脚です。木材需要拡大及び市内

スポーツ活動振興に寄与することを目的に寄贈いただいたものです。 

 寄贈者は白石蔵王森林組合内に事務局を構える、宮城南部流域森林・林業活性

化センター仙南支部 様であります。 

１．寄付物件  木製ベンチ ７脚 

２．寄贈者  宮城南部流域森林・林業活性化センター仙南支部   

支部長 黒井 榮作 様   

       （白石市福岡長袋字岩崎８１番地の６） 

３．設置場所  白石川緑地公園 
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令和元年８月 定例記者会見資料                       ［別紙２］

平成３１年度全国学力・学習状況調査結果について

担当：教育委員会学校管理課

【調査結果の概要】 

１ 教科に関する調査の結果  ※宮城県…仙台市を除く

対象 教科
白石市

平均正答率％

宮城県

平均正答率％

全 国

平均正答率％

小学校
国語 ６２ ６１ ６４

算数 ６２ ６４ ６７

中学校

国語 ６６ ７１ ７３

数学 ５１ ５５ ６０

英語 ４６ ５０ ５６

  小学校の国語については，昨年度，Ａ：「知識」に関する問題，Ｂ：「活用」に関する問題ともに，

全国及び県平均を下回ったが，今年度は全国には届かなかったものの県平均を上回った。

  小学校の算数については，全国平均を下回る結果となったが，昨年度に比べ，わずかに全国平均

との差が縮まった。

以上のことから，小学校については，改善傾向が見られる。

中学校については，各教科において依然として全国平均との乖離がみられる。

２ 児童生徒の学習習慣に関する結果（「児童生徒の回答」の一部抜粋）  ※宮城県…仙台市を含む

小学生 中学生

朝食を毎日食べる ９３．６（▲１．７） ９３．７（ ０．６）

毎日，同じくらいの時刻に寝る ７８．４（▲３．０） ７８．１（ ０．１）

毎日，同じくらいの時刻に起きる ８７．５（▲４．１） ９１．９（▲０．９）

自宅で計画を立てて勉強する ７１．６（ ０．１） ５７．４（ ７．０）

平日，学校の授業以外に１時間以上勉強する６６．７（ ０．６） ６６．０（▲３．８）

新聞を週に１回以上読む １８．６（▲０．４） １６．６（ ３．９）

国語の授業内容がよく分かる ８２．６（▲２．３） ８１．８（ ４．２）

算数・数学の授業内容がよく分かる ７８．８（▲４．７） ７４．１（ ０．２）

英語の授業内容がよく分かる ４８．６（▲１７．４）

自分によいところがある ７６．９（▲４．３） ６７．４（▲６．７）

※かっこは全国平均との差（単位はポイント，▲はマイナス）

  小学校においては，自宅で計画を立てて勉強する割合が全国平均を０．１ポイント上回り，さら

に平日に１時間以上家庭学習をする割合が全国平均を０．６ポイント上回るなど，家庭での学習習

慣がおおむね身に付いてきていると考える。一方，「算数の授業内容が分かる」と回答した割合は，

全国平均を４．７ポイント下回り，算数科における授業改善が課題であると考える。

  中学校においては，自宅で計画を立てて勉強する割合が全国平均を７．０ポイント上回ったもの

の，平日に１時間以上家庭学習をする割合が全国平均を３．８ポイント下回り，さらに，２時間以上

となると全国平均を６．２ポイント下回ることから，家庭学習の時間が課題である。教科に関する

質問について，国語・数学ともに「授業内容がよく分かる」と回答した割合が全国平均を上回ってい

るが，教科の正答率は全国平均を下回っており，家庭学習の不足が学習内容の定着に影響している

ことがうかがえる。正答率が全国平均を１０ポイント下回った英語については，「英語の授業内容が

よく分かる」と回答した割合が全国平均を１７．４ポイント下回り，英語科における授業改善が急

務であると考える。

  また，「自分によいところがある」と回答した割合が，小学生で４．３ポイント，中学生で６．７

ポイント全国平均を下回ったことから，授業における振り返りや，道徳教育，特別活動の一層の充

実を図ることで、児童生徒の自信や自己肯定感を高めていく必要があると考える。
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